
KŘIŽANOVSKÝ
zpravodaj

2 | 2026

• Rozšíření zdrav. služeb | str. 3 
• Cyklostezka | str. 4 
• Čistá Vysočina | str. 10



2

Úvodník

Vážení spoluobčané, 

jaro je již v plném proudu a s jeho příchodem 
se v našem městysi naplno rozběhla také stavební 
sezóna. Jsem rád, že jsme ji mohli zahájit nejdůležitější 
investiční akcí letošního roku – výstavbou nové 
cyklostezky. Tento projekt vnímám jako významný 
krok ke zvýšení bezpečnosti dopravy, podpoře 
aktivního pohybu i dalšímu rozvoji našeho regionu. 
Věřím, že po dokončení bude cyklostezka sloužit nejen 
místním občanům, ale i návštěvníkům našeho městyse.

S příchodem jara nás však nečeká pouze tato 
významná stavba, ale i řada dalších prací, které 
se dotknou každodenního života v Křižanově. Pustíme 
se do oprav místních komunikací a budeme se věnovat 
obnově veřejného prostoru, aby byl náš městys 
příjemným a upraveným místem pro život nás všech. 
Pokračovat budeme také v údržbě zeleně, opravách 
obecního majetku a dalších menších investicích, které 
sice nejsou vždy na první pohled tolik vidět, ale mají 
velký význam pro kvalitu života v obci.

Vedle těchto prací zároveň připravujeme i další 
důležité investice do budoucna. Intenzivně pracujeme 
na všech krocích potřebných k realizaci chodníku 
ke hřbitovu, který přispěje k vyšší bezpečnosti 
a komfortu chodců. Pokračují také práce 
na projektových dokumentacích tělocvičny, školní 
kuchyně a kotelny, stejně jako na dalších projektech 
důležitých pro další rozvoj Křižanova. Naším cílem 
je být připraveni využít každou vhodnou možnost 
získání dotačních prostředků a posouvat obec 
systematicky vpřed.

Za velmi důležitou zprávu považuji také to, že 
se mi podařilo zajistit obvodní lékařku pro dospělé, 
která zahájí svou praxi začátkem roku 2027. Dostupnost 
zdravotní péče je pro mnoho z vás zásadním tématem, 
a proto věřím, že tato novinka přinese větší komfort 
nejen občanům Křižanova, ale i lidem z okolí.

Kromě investic a rozvojových plánů bych rád 
zmínil také oblast odpadového hospodářství. Náklady 
na svoz a odstranění tříděného odpadu se každoročně 
zvyšují, a o to více mrzí nezodpovědné chování 
některých jednotlivců. Stále častěji se setkáváme s tím, 
že do kontejnerů určených pro běžný tříděný odpad 
jsou odkládány velkoobjemové odpady z domácností, 
které tam nepatří. Pro mě zůstává nepochopitelné 
jednání lidí, kteří si dají tu práci a objíždějí všechna 
sběrná místa v Křižanově jen proto, aby se tímto 
způsobem zbavili odpadu. Takové jednání zvyšuje 
náklady nás všech a znepříjemňuje život ostatním 
občanům. Prosím proto o ohleduplnost a odpovědný 
přístup. Připomínám, že k likvidaci tohoto typu 
odpadu slouží sběrný dvůr a pravidelně organizované 
svozy, které mají občané k dispozici.

Protože řada připravovaných záměrů si zaslouží 
podrobnější představení, rádi vás s nimi blíže 
seznámíme v jednotlivých článcích zpravodaje. Dozvíte 
se více o plánovaných opatřeních zaměřených 
na snížení energetické náročnosti obecních budov, 
o parkových úpravách, rozvoji centrálního sportoviště, 
připravovaných stavebních záměrech i dalších tématech 
souvisejících s bezpečností v našem městysi.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří 
se na rozvoji Křižanova podílejí, ať už svou prací, 
nápady nebo aktivním přístupem k veřejnému dění. 
Velmi si vážím také práce spolků, dobrovolníků, 
zaměstnanců městyse i všech občanů, kterým není 
budoucnost Křižanova lhostejná. Jen společným úsilím 
můžeme naši obec dále rozvíjet.

Přeji vám krásné jarní dny, pevné zdraví a mnoho 
energie do dalších měsíců.

S úctou
starosta městyse Křižanov
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Informace pro občany

Obnova dopravního značení 
a další kroky ke zvýšení 
bezpečnosti v Křižanově 

V uplynulých týdnech proběhla v našem městysi 
výměna části svislého dopravního značení, a to v ulicích 
Sychrov, Zahradní a na křižovatce ulice Dlouhá. 
V těchto místech byly nahrazeny starší a již 
nevyhovující dopravní značky novými, které splňují 
současné technické požadavky a zajišťují lepší 
viditelnost pro všechny účastníky silničního provozu.

Na křižovatce ulice Dlouhá došlo mimo jiné také 
k výměně dopravní značky „Dej přednost v jízdě“, 
která již neodpovídala potřebnému stavu. Cílem těchto 
úprav je především zvýšení bezpečnosti a přehlednosti 
dopravy v daných lokalitách.

Současně pracujeme na další projektové 
dokumentaci zaměřené na zvýšení bezpečnosti dopravy 
v celé obci. Připravujeme rozšíření svislého dopravního 
značení i nové prvky vodorovného dopravního značení, 
které pomohou lepší organizaci provozu, ochraně 
chodců a větší přehlednosti komunikací.

Jedním z konkrétních příkladů bude Masarykovo 
náměstí, kde dojde k obnově vodorovného dopravního 
značení na parkovacích plochách i na zvýšených 
křižovatkách. Nové značení přispěje k lepšímu využití 
parkovacích míst, většímu pořádku v dopravě 
a bezpečnějšímu pohybu vozidel i chodců v centru 
městyse.

Bezpečnost na našich komunikacích považujeme 
za jednu z priorit, a proto budeme v těchto krocích 
pokračovat i nadále. Děkujeme všem občanům 
za ohleduplnost a respektování dopravního značení 
během realizace jednotlivých opatření.

Ivo Klimeš, městys Křižanov

Pokračujeme v obnově 
veřejného prostoru 

Péče o veřejný prostor je nedílnou součástí rozvoje 
našeho městyse a také v letošním roce budeme 
pokračovat v jeho postupné obnově a doplňování. 
Naším cílem je vytvářet příjemné, funkční a upravené 
prostředí, které bude dobře sloužit občanům všech 
věkových kategorií i návštěvníkům Křižanova.

V nejbližší době proběhne výměna části stávajícího 
mobiliáře a zároveň doplnění chybějících prvků 
na vybraných místech v obci. Jedná 
se zejména o lavičky, odpadkové koše a další vybavení, 
které přispívá ke komfortu a vzhledu veřejných 
prostranství.

Součástí těchto úprav bude také instalace nových 
stojanů na jízdní kola, například u budovy radnice 
a zdravotního střediska. Tím chceme podpořit 
cyklistickou dopravu a nabídnout občanům 

i návštěvníkům bezpečné a praktické místo 
pro odložení kol při vyřizování každodenních 
záležitostí.

Na obou náměstích budou nově umístěny také 
mapy městyse a jeho okolí. Tyto informační prvky 
pomohou nejen návštěvníkům s orientací, ale zároveň 
představí zajímavá místa a možnosti pro volný čas 
v našem regionu.

Věříme, že všechny tyto kroky povedou ke zlepšení 
kvality života nejen našich občanů, ale také všech, kteří 
do Křižanova přijíždějí. Děkujeme za váš zájem o dění 
v městysi a za ohleduplný přístup k veřejnému 
majetku.

Ivo Klimeš, městys Křižanov

Rozšíření zdravotních služeb 
v Křižanově 

Jak již bylo zmíněno v úvodníku tohoto vydání 
zpravodaje, podařilo se nám zajistit obvodní lékařku 
pro dospělé, která otevře svoji praxi začátkem roku 
2027. Jedná se o velmi důležitý krok ke zvýšení 
dostupnosti zdravotní péče v našem městysi a zároveň 
o významné posílení služeb pro občany Křižanova 
i okolních obcí.

Městys k tomuto projektu přispěje především 
investicí do vybudování nové ordinace, která vznikne 
v prostorách současného obchodu paní Lázničkové. 
Paní Lázničkové patří velké poděkování za dlouholetý 
provoz obchodu i za vstřícnost a pochopení 
při ukončení nájemního vztahu ve prospěch rozšíření 
zdravotních služeb v našem městysi.

Tyto prostory projdou kompletní rekonstrukcí, 
která zahrne novou elektroinstalaci, vodoinstalaci, 
topení, osvětlení, omítky i podlahy. Cílem je vytvořit 
moderní, kvalitní a důstojné zázemí odpovídající 
současným požadavkům na zdravotnické provozy.

Rozšířením zdravotních služeb výrazně zlepšíme 
jejich dostupnost pro naše občany a zároveň nabídneme 
kvalitnější zázemí také obyvatelům okolních obcí. 
Věříme rovněž, že přítomnost více praktických lékařů 
v Křižanově přinese větší vzájemnou zastupitelnost 
například v době dovolených, nemocí či jiných 
provozních omezení.

Stejná rekonstrukce čeká také ordinaci MUDr. 
Sklenáře, kde proběhnou stavební úpravy v termínu od 
10. srpna do 31. srpna 2026. I zde je cílem modernizace 
prostor a další zkvalitnění podmínek pro poskytování 
zdravotní péče.

Zajištění lékařské péče považujeme za jednu 
z nejdůležitějších oblastí pro kvalitní život v našem 
městysi. Jsem proto rád, že se nám daří podnikat 
konkrétní kroky, které budou mít dlouhodobý přínos 
pro všechny občany.

Ivo Klimeš, městys Křižanov
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Zahájení stavebních prací 
na cyklostezce 

Jak již bylo uvedeno v úvodníku tohoto vydání 
zpravodaje, jednou z nejvýznamnějších investičních 
akcí letošního roku je výstavba nové cyklostezky. Jsem 
rád, že mohu občany informovat, že stavební práce byly 
již zahájeny a projekt se tak posunul do realizační fáze.

Staveniště bylo zhotoviteli, společnosti Hildebrant 
CZ, předáno dne 30. 3. 2026. Samotný nástup stavební 
techniky proběhl v týdnu od 13. 4. 2026 a již ve středu 
15. 4. 2026 byly zahájeny první zemní práce spočívající 
v sejmutí ornice. Následně pokračovaly práce 
na propustcích a přípravě podkladních vrstev budoucí 
cyklostezky.

Nová cyklostezka bude mít celkovou délku 
1 320,66 m a šířku 3 m. Povrch bude z více než 85 % 
asfaltový, který zajistí komfortní a bezpečné užívání 
pro cyklisty i chodce. V části trasy však bude z důvodu 
křížení se středotlakým vedením plynu použita 
bezfazetová dlažba.

Celá trasa bude zároveň osvětlena novým veřejným 
osvětlením, které bude tvořit celkem 44 sloupů. 
Současně bude v rámci stavby připravena také rezerva 
pro případné budoucí napojení na optickou 
infrastrukturu našeho městyse, což vnímáme jako 
důležitý krok s ohledem na další rozvoj moderních 
technologií.

Smluvní termín dokončení stavby činí 122 dnů od 
předání staveniště, což znamená, že dokončení celé 
akce předpokládáme na přelomu července a srpna 
2026.

Na realizaci projektu byla současně podána žádost 
o dotaci z Fond Vysočina v rámci programu 
Cyklodoprava a cykloturistika 2026, a to ve 
výši 3 000 000 Kč. Finanční prostředky z Fondu 
Vysočina již v letech 2024–2025 významně pomohly 
se zpracováním projektové dokumentace, bez které by 
dnešní realizace nebyla možná.

Věřím, že nová cyklostezka přinese větší 
bezpečnost, lepší možnosti pro volnočasové aktivity 
i kvalitnější propojení jednotlivých částí našeho městyse 

a okolí. Děkuji všem občanům za trpělivost 
a ohleduplnost po dobu realizace této významné stavby.

Ivo Klimeš, městys Křižanov

Fotovoltaická elektrárna 
na budově zdravotního 
střediska 

Dalším připravovaným projektem, kterým 
navazujeme na postupnou modernizaci obecního 
majetku a odpovědný přístup k hospodaření 
s energiemi, je instalace fotovoltaické elektrárny 
na budově zdravotního střediska v Křižanově.

Na tento záměr se městysi podařilo získat dotační 
podporu ze Státní fond životního prostředí České 
republiky, což považujeme za velmi dobrou zprávu. 
Aktuální výše způsobilých výdajů projektu činí 
2 705 000 Kč. Přiznaná dotace dosahuje částky 
1 349 137,34 Kč, což představuje míru podpory ve 
výši 49,88 %.

V současné době probíhá příprava všech 
potřebných podkladů pro samotnou realizaci projektu. 
Zpracovává se projektová dokumentace, statický 
posudek a požárně bezpečnostní řešení. Současně 
probíhá také administrace spojená s připojením 
výrobny elektrické energie do distribuční sítě.

Cílem projektu je snížení energetické náročnosti 
budovy zdravotního střediska, úspora provozních 
nákladů a využití obnovitelných zdrojů energie 
v obecních budovách. Výroba vlastní elektrické energie 
přispěje k efektivnějšímu provozu objektu a zároveň 
podpoří šetrnější přístup k životnímu prostředí.

Věříme, že tento projekt bude dalším konkrétním 
krokem k modernímu a hospodárnému fungování 
našeho městyse a současně ukázkou smysluplného 
využívání dotačních příležitostí ve prospěch občanů.

Ivo Klimeš, městys Křižanov

Fotovoltaická elektrárna také 
na domě v ulici Dlouhá č.p. 103  

Vedle připravované instalace fotovoltaické 
elektrárny na budově zdravotního střediska 
pokračujeme také v dalších projektech zaměřených 
na energetické úspory a modernizaci obecního majetku. 
Jedním z nich je plánovaná realizace fotovoltaické 
elektrárny na střeše domu v ulici Dlouhá č.p. 103.

Tento objekt má pro náš městys důležitý význam, 
neboť zde sídlí pečovatelská služba a současně 
se v budově nacházejí čtyři obecní byty. Instalace 
fotovoltaických panelů proto přinese přínos nejen 
z hlediska hospodárnějšího provozu budovy, ale také 
z pohledu kvality poskytovaných služeb a správy 
obecního bytového fondu.

Plánovaná výstavba fotovoltaické elektrárny 
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směřuje především k budoucímu pořízení 
elektrovozidla pro potřeby pečovatelské služby 
a dalších obecních činností. Současně přispěje ke snížení 
energetické náročnosti budovy a omezení provozních 
nákladů spojených se spotřebou elektrické energie.

Posledním navazujícím krokem v rámci celkové 
modernizace objektu pak bude samotné zateplení celé 
budovy, které dále zvýší energetickou efektivitu a zlepší 
technický stav nemovitosti.
Postupnými investicemi do obecních budov chceme 
zajistit jejich dlouhodobě udržitelný provoz, moderní 
standard a odpovědné hospodaření s veřejnými 
prostředky. Věříme, že i tento projekt přinese konkrétní 
užitek občanům našeho městyse.

Ivo Klimeš, městys Křižanov

Nový autobusový přístřešek 
v ulici Za Branou 

Dalším krokem ke zkvalitnění veřejného prostoru 
a služeb občanům bude vybudování nového 
zastávkového přístřešku na autobusové zastávce v ulici 
Za Branou. Tato investice reaguje na dlouhodobou 
potřebu zlepšení zázemí pro cestující využívající 
veřejnou linkovou dopravu.

Zvolen bude stejný typ přístřešku, jaký již slouží 
na Benešově náměstí, čímž dojde k sjednocení vzhledu 
mobiliáře na území našeho městyse a zároveň 
k ověřenému technickému řešení, které se v praxi 
osvědčilo.

Hlavním důvodem realizace je zvýšení komfortu 
cestujících, kteří zastávku denně využívají, a především 
dětí, jež pravidelně cestují autobusem do naší základní 
školy. Nový přístřešek poskytne lepší ochranu 
před nepříznivým počasím a bezpečnější zázemí 
při čekání na spoj.

Na tento projekt byla současně podána žádost 
o dotaci z Fondu Vysočina ve výši 125.000 Kč. Věříme, 
že se podaří tuto podporu získat a realizovat tak 
investici s co nejmenším dopadem na rozpočet městyse.

I menší projekty tohoto typu mají v každodenním 
životě občanů velký význam. Postupným zlepšováním 
veřejného prostoru chceme vytvářet kvalitní a příjemné 
prostředí pro všechny generace.

Ivo Klimeš, městys Křižanov

Připravujeme nový park 
a rozvoj sportovního areálu 

Jednou z dalších oblastí, na kterou se chceme 
v následujících letech zaměřit, je zkvalitnění prostoru 
pod sportovním areálem a celkový rozvoj zázemí 
pro volný čas, sport a aktivní trávení času dětí 
i mládeže.

V současné době připravujeme parkovou úpravu 
pod sportovním areálem, která naváže na již 

vybudovanou motýlí louku. Cílem je vytvořit příjemný 
a funkční veřejný prostor propojující přírodní prvky 
se sportovním areálem. Probíhá příprava projektové 
dokumentace pro podání žádosti o podporu 
na Agentura ochrany přírody a krajiny České 
republiky, která by mohla pomoci s financováním 
tohoto záměru.

Současně byla zpracována koncepční studie 
sportoviště, která řeší budoucí rozvoj celého areálu. 
Studie počítá s modernizací hlavní hrací plochy určené 
pro dorostenecké a mužské soutěže, ale také 
s vybudováním nové menší travnaté plochy 
o rozměrech 65 x 50 m, která bude sloužit našim 
nejmenším hráčům až po starší žáky.

Právě tato menší travnatá plocha bude 
realizována již v roce 2027, kdy městys na tuto akci 
vyčlenil částku 1 500 000 Kč. Celý projekt vzniká v úzké 
spolupráci s místním fotbalovým klubem SK FC 
Křižanov, z.s., kterému děkujeme za aktivní přístup 
a spolupráci při plánování dalšího rozvoje sportoviště.

Do budoucna studie počítá také s dalšími prvky 
pro široké využití veřejností. V areálu je plánováno 
hřiště s umělou trávou o rozměrech 45 x 27 m, 
workoutové hřiště, parkourové hřiště, nové tenisové 
zdi, pumptrack, skatepark, dětské hřiště i nové zázemí 
celého sportovního areálu.



6

Jak parková úprava, tak i budoucí sportovní areál 
zároveň navazují na novou lokalitu určenou 
pro výstavbu rodinných domů. I. etapa prodeje 
stavebních parcel je v plném proudu a již z 50 % 
prodána. Městys má současně připravenou také II. 
a III. etapu dalšího rozvoje této lokality pro rodinnou 
výstavbu.

Nově vybudovaná ulice ponese název Podhorská. 
Současně byl zpracován také návrh pojmenování 
ostatních ulic v této lokalitě, a to s logickou návazností 
na již existující ulici Luční a nově navrženou ulici 
Spojovací.

Jedná se o dlouhodobý projekt postupného 
budování moderního sportovně-volnočasového centra 
i nové obytné části městyse, které nabídnou kvalitní 
podmínky pro život, sport, pohyb i setkávání všech 
generací. Naším cílem je vytvářet atraktivní prostředí 
zejména pro děti a mládež a podporovat další rozvoj 
Křižanova.

Ivo Klimeš, městys Křižanov

Projektová příprava dalších 
investic pokračuje 

Rozvoj našeho městyse není tvořen pouze stavbami, 
které jsou právě realizovány, ale také důkladnou 
přípravou dalších projektů pro následující období. 
V současné době je projektová příprava v plném 
proudu hned u několika významných investičních akcí.

Intenzivně pokračuje zpracování projektové 
dokumentace na novou tělocvičnu, kotelnu a školní 

kuchyni, tedy projekty, které budou mít zásadní 
význam pro budoucí fungování našich školských 
zařízení i obecní infrastruktury. Současně probíhá také 
zpracování projektové dokumentace na budovu č.p. 191 
„Královo“, kde připravujeme její další využití 
a potřebnou modernizaci.

Podány byly žádosti o stavební povolení na několik 
dalších důležitých akcí. Jedná se o chodník v ulici 
Ořechovská, modernizaci sběrného dvora 
a rekonstrukci veřejného osvětlení v ulici Šibeník – I. 
etapa, která je ve spolupráci se společností EG.D 
plánována na rok 2027.

Významným projektem je také 
chodník ke hřbitovu, kde již byla podána žádost 
o stavební povolení a současně bylo zahájeno stavební 
řízení. V této chvíli zároveň připravujeme zadávací 
podmínky pro výběr zhotovitele stavby, aby bylo 
možné po získání všech povolení přistoupit k samotné 
realizaci.

Vedle projektové přípravy pokračují také kroky 
směřující k získání externích finančních prostředků. 
Připravujeme podklady pro podání žádostí na Státní 
fond dopravní infrastruktury na projekty chodníku 
v ulici Ořechovská, chodníku ke hřbitovu a také 
cyklostezky.

Naším cílem je mít připravené kvalitní projekty, 
potřebná povolení i možnosti spolufinancování, 
abychom mohli postupně pokračovat v modernizaci 
Křižanova a zlepšování podmínek pro život nás všech.

Ivo Klimeš, městys Křižanov
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Nový dopravní automobil  
pro jednotku SDH Křižanov 

Dne 21. dubna 2026 převzala jednotka SDH 
Křižanov nový dopravní automobil MAN TGE, který 
bude sloužit především k dopravě členů jednotky, 
přepravě vybavení a k zajištění akceschopnosti 
při zásazích i dalších činnostech.

Dodavatelem vozidla byla společnost EMBEFOR 
s.r.o. Celkové náklady na pořízení činily 2.104.190,00 Kč. 
Významnou část financování pokryly dotace, a to 
600.000 Kč od Ministerstva vnitra České republiky 
a 600.000 Kč od Kraje Vysočina.

Pořízení nového vozidla představuje důležitý krok 
v dalším rozvoji a modernizaci vybavení místní 
hasičské jednotky. Nový dopravní automobil nahradí 
dosavadní starší vůz, který bude i nadále sloužit 
potřebám SDH Křižanov.

Pro jednotku i pro naši obec je převzetí nového 
automobilu významnou událostí. Moderní a spolehlivá 
technika je nezbytnou součástí kvalitní a bezpečné 
práce hasičů, kteří jsou připraveni pomáhat občanům 
při mimořádných událostech, živelných pohromách 
i dalších situacích, kdy je potřeba rychlá a účinná 
pomoc.

Nový vůz přispěje nejen ke zvýšení bezpečnosti 
a komfortu členů jednotky, ale také k lepší připravenosti 
na zásahy a služby veřejnosti. Je zároveň potvrzením 
toho, že podpora dobrovolných hasičů a investice 
do jejich vybavení mají velký význam pro bezpečí celé 
obce.

Poděkování patří všem, kteří se na realizaci tohoto 
projektu podíleli a svým přístupem pomohli k tomu, 
aby jednotka SDH Křižanov mohla využívat moderní 
techniku odpovídající dnešním potřebám.

Ivo Klimeš, městys Křižanov

Naše jednotka projde modernizací zásahového 
vozidla Tatra T815 CAS 20  

V nejbližší době projde naše cisternová 
automobilová stříkačka Tatra T815 CAS 20 plánovanou 
modernizací. Cílem této obnovy je zlepšit technický stav 
vozidla, zvýšit komfort a bezpečnost posádky a zároveň 

prodloužit životnost techniky, která je důležitou 
součástí vybavení naší jednotky.

Modernizace se zaměří především na kabinu 
vozidla, která projde celkovou obnovou. Součástí prací 
bude také výměna všech dveří, jež již nesou známky 
dlouhodobého provozu, a zároveň dojde k obnově laku, 
která vrátí vozidlu reprezentativní vzhled odpovídající 
jeho významu i každodennímu nasazení.

I během doby, kdy bude naše Tatra T815 CAS 
20 mimo provoz, zůstane akceschopnost jednotky plně 
zajištěna. Po dobu modernizace bude naše jednotka 
využívat náhradní vozidlo TATRA 815 CAS 32, které 
nám bude zapůjčeno od Hasičského záchranného sboru 
Kraje Vysočina. Díky této zápůjčce budeme i nadále 
připraveni zasahovat u mimořádných událostí 
a poskytovat pomoc občanům v našem okolí bez 
omezení.

Velmi si vážíme této spolupráce a vstřícnosti ze 
strany HZS Kraje Vysočina, která nám umožní 
překlenout období modernizace bez dopadu na činnost 
jednotky.

Věříme, že po dokončení všech prací 
se modernizovaná Tatra T815 CAS 20 vrátí zpět 
do služby v lepším technickém stavu a bude i nadále 
spolehlivě sloužit při ochraně životů, zdraví a majetku.

Ivo Klimeš, městys Křižanov

Uklízejme nádoby na směsný 
komunální odpad 

Vážení občané,
obracíme se na vás se žádostí o spolupráci 

při umisťování nádob na směsný komunální odpad, 
tedy běžných „popelnic“. V poslední době se stále 
častěji setkáváme s tím, že popelnice zůstávají 
dlouhodobě umístěné na veřejných prostranstvích, 
chodnících, u komunikací nebo na jiných místech mimo 
soukromé pozemky.
Žádáme proto všechny občany, aby si své nádoby 

po svozu odpadu uklízeli zpět ke svým 
nemovitostem, na své pozemky, do dvorů, garáží 
či jiných vhodných prostor. Popelnice by měly být 
na veřejně přístupném místě ponechány pouze v době 
nezbytně nutné pro provedení svozu.

Dlouhodobě ponechané nádoby mohou překážet 
chodcům, komplikovat údržbu veřejných prostranství, 
zimní údržbu komunikací i průjezd vozidel. Zároveň 
nepůsobí esteticky a mohou negativně ovlivňovat 
vzhled našeho městyse.

Děkujeme všem občanům, kteří již své nádoby 
pravidelně uklízejí a přispívají tak k pořádku 
a příjemnému vzhledu veřejných prostor. Věříme, že 
společným ohleduplným přístupem dokážeme 
udržovat naše okolí čisté, upravené a bezpečné 
pro všechny.

Děkujeme za pochopení a spolupráci.

Ivo Klimeš, městys Křižanov
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Poslední V. etapa transformace 
Domova Kamélie Křižanov 

Domov Kamélie Křižanov úspěšně prošel čtyřmi 
etapami transformace, během nichž našli jeho klienti 
své nové domovy v moderních domácnostech a bytech 
v rámci měst, městysů a obcí Kraje Vysočina.

V současné době probíhá závěrečná V. etapa 
transformace, která uzavírá celý proces.

V Křižanově na Masarykově náměstí vzniká nové 
zázemí pro management organizace.

Stavební práce byly zahájeny v březnu letošního 
roku a dokončení je plánováno do jednoho 
kalendářního roku.

Nové moderní zázemí podpoří další zkvalitňování 
poskytovaných služeb a možnosti pro rozšiřování 
nabídky sociálních služeb.

Mgr. Silvie Tomšíková, 
ředitelka Domova Kamélie Křižanov

Původní stav budovy před demolicí

Projekt zázemí managementu - vizualizace

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA 
Usnesení zasedání  
č.34 Zastupitelstva městyse 
Křižanov 

konané dne 25. 3. 2026 v zasedací místnosti radnice 
od 17:00 hod.

1/34/2026-ZM Zastupitelstvo městyse Křižanov 
schvaluje program 34. zasedání zastupitelstva.

2/34/2026-ZM Zastupitelstvo městyse Křižanov 
schvaluje ověřovatele zápisu pana Miroslava Juračku 
a pana Pavla Urbana a zapisovatele paní Ivetu 
Dvořákovou.

3a/34/2026-ZM Zastupitelstvo městyse Křižanov 
schvaluje uzavření kupní smlouvy na prodej pozemku 
parc. č. 1686/14 o výměře 877 m² v katastrálním území 
Křižanov, kdy prodávajícím je městys Křižanov, a to 
za cenu 1.841.700 Kč vč. DPH a za podmínek 
uvedených v předloženém návrhu kupní smlouvy.

3b/34/2026-ZM Zastupitelstvo městyse Křižanov 
schvaluje uzavření kupní smlouvy na prodej pozemku 
parc. č. 1714/15 o výměře 752 m² v katastrálním území 
Křižanov, kdy prodávajícím je městys Křižanov, a to 
za cenu 1.579.200 Kč vč. DPH a za podmínek 
uvedených v předloženém návrhu kupní smlouvy.

4/34/2026-ZM Zastupitelstvo městyse Křižanov 
schvaluje pronájem bytu č. 3 na č. p. 103 o výměře 
35,5 m² žadateli č. 1, měsíční nájemné ve výši 159 Kč/
m², nájemní smlouva bude doplněna: po podpisu 
smlouvy pronajímatel uhradí do 5 pracovních dnů 
kauci ve výši trojnásobku měsíčního nájmu, nájemní 
smlouva bude uzavřena na dobu určitou, a to 1 rok 
s možností prodloužení nájemní smlouvy.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo
Zastupitelstvo městyse Křižanov vzalo na vědomí 

podání žádosti o dotaci z Fondu Vysočiny, program 
Zastávky veřejné linkové dopravy 2026.

Zastupitelstvo městyse Křižanov vzalo na vědomí 
podání žádosti o dotaci z Fondu Vysočiny, program 
Cyklodoprava a cykloturistika 2026.

Ivo Klimeš, městys Křižanov
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Společenská kronika

Společenská kronika je nedílnou součástí života 
našeho městyse a připomíná nám důležité okamžiky, 
které provázejí naše spoluobčany.

S radostí vítáme nové občánky, kteří obohacují náš 
městys svým příchodem na svět, blahopřejeme našim 
spoluobčanům, kteří v uplynulém období oslavili 
významná životní jubilea, a zároveň s úctou a vděčností 
vzpomínáme na ty, kteří nás navždy opustili.

Narozené děti 

„Dítě je láska, která se stala viditelnou.“
Neznámý autor

Vítáme nové občánky:
Magdaléna Mrhová, Jakub Stupka.

Životní jubilea 

V uplynulých měsících – březnu a dubnu – oslavili 
krásná životní jubilea tito občané Křižanova:

Jaroslava Požárová, Dagmar Chmelíčková, 
Jaroslava Mezníková, Josef Musil, Josef Jašek, Věra 
Bradáčová, Marie Hladíková, Růžena Tomšíková, 
Marie Podrábská, Jiří Král, Jiří Trojan, Marie 
Matulová, Zdeněk Chmelíček, Jaroslava Chylíková, 
Vladimíra Chybová, Stanislav Broža.

Všem jubilantům přejeme hodně štěstí, pevné 
zdraví a spoustu krásných chvil v kruhu nejbližších.

Odešli z našich řad 

„Památka na dobré lidi neumírá.“
Jan Neruda

S úctou vzpomínáme na ty, kteří nás v uplynulém 
období opustili:

Růžena Vrbická ve věku 91 let.

Vítání občánků 

V neděli 29. 3. 2026 proběhlo v obřadní síni městyse 
Křižanova vítání nových občánků za účasti starosty Ivo 
Klimeše, matrikářky Lenky Chromé a předsedkyně 
sboru pro občanské záležitosti Pavly Švecové. Přivítáno 
bylo celkem 9 dětí, z Křižanova (7), Svinů (1) a Jívoví 
(1). Děkujeme za zpestření programu přednášející 
slečně Natálii Pazderové.

Ing. Lenka Chromá, matrika městyse Křižanov
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Komunitní okénko

Den Země a Čistá Vysočina 
Den Země se každoročně slaví 22. dubna a patří 

mezi nejvýznamnější svátky zaměřené na ochranu 
životního prostředí. Poprvé se konal v roce 1970 ve 
Spojených státech a postupně se rozšířil do celého světa. 
Dnes si ho připomínají miliony lidí ve více než 
190 zemích.

Hlavním cílem Dne Země je upozornit na problémy, 
které ohrožují naši planetu, například znečištění 
ovzduší a vody, nadměrné množství odpadu, úbytek 
lesů nebo změnu klimatu. Tento den nám připomíná, že 
každý z nás může svým chováním přispět k ochraně 
přírody a udržitelnému životnímu stylu.

Den Země není jen o přemýšlení, ale hlavně 
o činech. Pořádají se různé akce jako vzdělávací 
programy pro školy, sázení stromů a péče o zeleň, 
dobrovolnické aktivity zaměřené na úklid přírody.

Velmi častou a praktickou aktivitou je úklid obce 
a okolní krajiny, a to hlavně sběr odpadků. Lidé 
se společně vydávají uklízet parky, lesy, příkopy 
nebo břehy řek. Sbírají odpadky, třídí je a pomáhají tak 
vracet přírodě její přirozený vzhled.

Tato činnost má hned několik přínosů: zlepšuje 
vzhled obce a kvalitu života, chrání zvířata 
před nebezpečným odpadem, podporuje spolupráci 
a komunitního ducha mezi lidmi a vede k větší 
odpovědnosti za životní prostředí.

Zapojit se může opravdu každý. Stačí malé kroky: 
neodhazovat odpadky do přírody, třídit odpad, omezit 
používání plastů, zapojit se do místního úklidu.

Den Země nám připomíná, že planeta je náš 
společný domov. Každý dobrý skutek, i ten malý, má 
smysl. Pokud se spojíme, můžeme společně přispět 
k čistšímu a zdravějšímu prostředí pro nás i budoucí 
generace.

Nejinak tomu bylo i v Křižanově. Do úklidu 
městyse se v rámci akce Čistá Vysočina zapojily nejen 
místní organizace a spolky, ale i samotní občané. 
Pozadu nezůstaly ani děti ze základní školy a družiny 
základní školy, které se s nadšením pustily do úklidu 
a přispěly tak k čistšímu okolí své obce.

Úklid okolí Křižanova proběhl ve středu 8. 4. 2026. 
Úklid probíhal kolem silnic vedoucích do Křižanova 
a posbíralo se celkem 27 pytlů odpadu a další 
objemnější věci.

Těší nás, že se do letošního úklidu zapojilo více lidí, 
a to jak dospělých, tak dětí než v předchozích ročnících, 
a věříme, že tento pozitivní trend bude pokračovat 
i v dalších letech a společně budeme nadále pečovat 
o čisté a příjemné prostředí v našem městysi.

Markéta Engelhartová,
 redakce Křižanovského zpravodaje 

Úklid okolí Křižanova – akce 
Čistá Vysočina 

Ve středu 8.4.2026 proběhl úklid okolí Křižanova 
v rámci akce Kraje Vysočina s názvem Čistá Vysočina. 
Sešlo se více účastníků než v minulé roky, včetně 
malých dětí a klientů Domova Kamélie z domečků 
s jejich doprovodem. Nemalou část tvořili členové SDH 
Křižanov, včetně mladých hasičů. 

Lidem není lhostejný nepořádek kolem Křižanova. 
Pustili jsme se do úklidu a prošli jsme velkou část 
území. Uklidili jsme kolem silnice směrem 
na Heřmanov a Kadolec. Další skupiny prošly silnice 
na Sviny, na Dobrou Vodu, na Pikárec a směrem na obec 
Kozlov. Dále jsme posbírali odpadky kolem 
komunikace vedoucí směrem na Loučky. Celkem jsme 
vysbírali 27 pytlů odpadků a další objemné věci. 

Ve stejný termín se vydaly na úklid ženy ze spolku 
TJ Efekt Křižanov a prošly úsek na obec Jívoví. Ženy 
posbíraly 6 pytlů odpadků poházených kolem silnice. 
Někteří sběrači nemohli ve stanovený termín, a tak 
se vydali na úklid lokality Šibeník v jiný den. Vysbírali 
tam 2 pytle odpadků, které již nešly vytřídit. Všem 
zúčastněným, včetně dětí, kterým není lhostejný 
nepořádek kolem našeho městyse, patří veliké 
poděkování. Po skončení úklidu bylo připraveno malé 
občerstvení pro účastníky úklidu na hřišti v hospůdce 
Na lajně.

Miroslav Juračka, městys Křižanov
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Dětský karneval v Křižanově 
se vydařil.  

V neděli 22. března 2026 se v Katolickém domě 
uskutečnil již 23. ročník tradičního dětského 
karnevalu.   

Hned od začátku zavládla pravá karnevalová 
atmosféra. Společně jsme si zatančili a v průvodu masek 
ocenili krásné a nápadité kostýmy nejen dětí, ale 
i některých rodičů. Zasoutěžili jsme si v netradičních 
disciplínách a přes nástrahy tajemného lesa přinesli 
tři oříšky pro Popelku.  

Karneval nám svým vystoupením zpestřily malé 
mažoretky z Velkého Meziříčí, které jsme za krásný 
zážitek odměnili velkým potleskem. 

Připravena byla i bohatá tombola se spoustou 
krásných hraček a nádherným dortem. Po soutěžích 
a tanci skvěle chutnalo občerstvení v podobě párku 
v rohlíku a další dobroty. 

Příjemné nedělní odpoledne uteklo jako voda, 
nikomu se vlastně ani moc nechtělo domů, děti 
odcházely s dárky v rukou a s úsměvem na tváři. 

Poděkování za perfektně připravenou akci patří 
ženám z TJ Efekt Křižanov, které dětský karneval 
každoročně pořádají. Všichni společně se budeme těšit, 
čím nás překvapí další ročník karnevalu v březnu 2027.

Blanka Vytlačilová, TJ Efekt Křižanov
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Noc s Andersenem a hasiči  
Noc s Andersenem je tradiční akcí na podporu 

dětského čtenářství. Její původ bychom našli 
v knihovně v Uherském Hradišti v roce 2000, kdy 
se tamní knihovnice rozhodly uspořádat nocování 
v knihovně doplněné o čtení příběhů. 

Tento počin se stal natolik úspěšným, že další rok 
se do něj zapojilo několik dalších knihoven a v průběhu 
let se pořadateli stávaly nejen knihovny, ale také různé 
kluby, spolky a organizace, a zanedlouho akce 
překročila i hranice naší vlasti a nyní se s ní můžeme 
setkat na mnoha místech po celém světě. 

Akce se koná vždy v pátek, který je nejblíže datu 2. 
dubna u příležitosti výročí narození Hanse Christiana 
Andersena, dánského pohádkáře. Hlavní myšlenkou 
této akce je setkání dětí u knih, povídání si o knihách, 
ponoření se do knižních příběhů a světů, rozvíjení 
fantazie a kreativity. Akce dětem umožňuje objevit 
autory, kteří by je třeba běžně minuli, dovědět se něco 
nového, případně poznat zajímavé příběhy.

V letošním roce připadla Noc s Andersenem na 27. 
března. Jako již tradičně jsme se sešli na hasičské 
zbrojnici, abychom se na jeden večer ponořili 
do knižních příběhů. 

Letos byli naším hlavním tématem autoři – 
oslavenci. Tedy osobnosti, které v letošním roce slavily 
význačné životní jubileum. Nejmladším oslavencem byl 
David Walliams, který letos slaví 55. narozeniny. 
Nejstarším oslavencem byl Karel IV., od jehož 

narození uplynulo již 710 let. Mezi dalšími 
osobnostmi, o kterých jsme si povídali, byli například 
Miloš Macourek, Roald Dahl nebo Tomáš Baťa. 

Děti se nejprve seznámily s vybranými osobnostmi 
a s jejich tvorbou, poté si o nich něco zajímavého 
přečetly, následně společně tvořily plakát. V průběhu 
večera hrály zajímavé hry, staly se také na chvíli 
detektivy, vyráběly, tvořily, malovaly, prohlížely 
si knihy a mnoho dalšího. 

Na památku si z večera odnesly nejen své výtvory 
a omalovánky, ale také originální pamětní pohlednice. 
Všem zúčastněným děkujeme a těšíme se v příštím roce.

Mgr. Gabriela Šoškolová, SDH Křižanov



13



14

Velikonoční jarmark 
v Křižanově už poněkolikáté 

V pátek 28. března 2026 se od 13:30 hodin 
v křižanovské sokolovně uskutečnil tradiční 
Velikonoční jarmark – už ani sami nevíme pokolikáté. 
Příjemná atmosféra, pestrá nabídka výrobků 
i doprovodný program vytvořily ten správný 
velikonoční a jarní vibe.

Návštěvníci si mohli prohlédnout a zakoupit 
rukodělné, regionální i autorské výrobky od šikovných 
prodejců, kterým patří velké poděkování za jejich účast. 
Zvláštní poděkování patří Evám z VelMezu, které 
s námi jarmarky táhnou už od jejich počátků.

Velký úspěch měl také fotokoutek, o který 
se postarala Fotící bedýnka, a nechyběla ani soutěž 
o nejhezčí velikonoční či jarní věnec. Věnce hodnotili 
sami návštěvníci. Nejvíce hlasů získal věnec Zdeňky 
Havlíčkové, která tak získala dárkový poukaz.

Součástí jarmarku byla také výstava velikonočních 
a jarních dekorací, na jejíž přípravě se podílela celá 
řada ochotných místních – jmenovitě Boženka 
Macková, Zdeňka Havlíčková, Hana Šeráková, Marcela 
Hibšová, Radomíra Schmidová, Eva Hammerová, Petra 
Jandová, Božena Sedláková a Marta Nagyová. 
Děkujeme jim za zapůjčení dekorací i čas věnovaný 
přípravám.

Na své si přišly i děti, pro které byla připravena 
tvořivá dílna. Pod vedením Zuzky Pálkové 
a Hanči Kučerové vyráběly děti tematické kelímky, 
které si odnášely i s hlínou a osivem. Už poněkolikáté 
jsme s jarmarkem spojili také projekt „DDD: 
Dobročinný bazar Dobrých knih pro Dobrou věc“. 
Díky všem, kteří knihy darovali – část z nich poputuje 
do školní družiny, základní a mateřské školy 
v Křižanově, část do místní knihovny a zbytek 
do knihobudek „Zastav se s knihou“.

Za krásné fotografie děkujeme Mírovi Čarkovi 
a velké poděkování patří také všem členům, Staňce 
Čarkové, Věře Pálkové a dalším dobrým duším, bez 
jejichž pomoci by se akce nemohla uskutečnit.

Velikonoční jarmark se letos konal také jako součást 
oslav 20 let spolku Vodotrysk. A to je teprve začátek.

Děkujeme všem, kteří přišli, pomohli nebo jakkoliv 
přispěli – těšíme se zase příště!

Ondřej Nagy, Chat GPT
 za kolektiv spolku Vodotrysk

Středověký podvečer 
Srdečně vás zveme na tradiční Středověký podvečer, 

který se uskuteční dne 22. srpna 2026 na Farní zahradě 
v Křižanově.

Přijďte se přenést v čase a užít si odpoledne plné 
zábavy, chutí a hudby v duchu dávných dob. Těšit 
se můžete na tematické hry pro děti, ochutnávku 
medoviny, opékání kance a divoké tance.

O hudební doprovod se postará nenahraditelná 
stálice POCITY, kterou na pódiu doplní kapela COVER 
RANGERS.

Účastníci v dobových kostýmech jsou srdečně vítáni, 
v kostýmu máte vstupné za polovinu!

Přijďte si užít neopakovatelnou atmosféru, dobrou 
společnost a kouzlo středověku. Těšíme se na vás.

Vojtěch Dvořák

Dobrovolníci v Kadolci 
V Domově Kamélie, středisku Kadolec – domově 

se zvláštním režimem, jsme měli i v letošním roce 
velkou radost z opakované návštěvy dobrovolníků 
z Kraje Vysočina. Tito zaměstnanci Krajského úřadu 
k nám zavítali již po čtvrté v rámci dobročinné akce, 
která se pro náš domov stává milou tradicí.
Během jejich návštěvy se s velkým nasazením zapojili 
do údržby naší zahrady. Pomáhali s rozvozem štěpky 
do okrasných záhonů, věnovali se péči o venkovní 
prostory a také projeli trávníky vertikutátorem. Jejich 
práce byla pro náš domov velmi přínosná a pomohla 
nám zkvalitnit prostředí, ve kterém žijí naši klienti.

Tato spolupráce však není jen o fyzické pomoci. 
Velkým přínosem je také samotné setkávání lidí. 
Naši klienti mají možnost potkat nové tváře, 
popovídat si a strávit příjemné chvíle v kontaktu 
s dobrovolníky. Zároveň i zaměstnanci Krajského 
úřadu mají možnost lépe poznat fungování naší služby 
a prostředí domova se zvláštním režimem.
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Těchto setkání si velmi vážíme, protože přinášejí 
radost, porozumění i vzájemné obohacení na obou 
stranách.

Děkujeme všem dobrovolníkům z Kraje Vysočina 
za jejich čas, energii a ochotu pomáhat. Velmi si vážíme 
dlouhodobé spolupráce a těšíme se na další setkání.

Mgr. Silvie Tomšíková, 
ředitelka Domova Kamélie Křižanov
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Z knihovny

Březen měsíc knihy v knihovně 
ve znamení Ferdy Mravence 

Březen je tradičně vnímán jako měsíc knihy a ani 
letos tomu nebylo jinak. Naše knihovna se v tomto 
období proměnila v kouzelné místo plné příběhů, 
fantazie a dětského smíchu. Celý program se nesl ve 
znamení oblíbené postavičky Ferdy Mravence, který 
doslova „ovládl“ knihovnu a stal se průvodcem všech 
aktivit.

V rámci této akce knihovna přivítala děti z prvních 
a druhých tříd základní školy v Křižanově. Pro malé 
návštěvníky byl připraven pestrý program, který 
kombinoval čtení, tvoření i zábavné úkoly. Společně 
jsme si povídali o spisovateli Ondřeji Sekorovi a přečetli 
jsme si pohádku o Ferdovi Mravencovi, která děti 
vtáhla do světa pilného a šikovného hrdiny.

Na základě přečteného příběhu děti pracovaly 
s připravenými pracovními listy, kde si procvičily 
porozumění textu i svou pozornost. Nechyběla ani 
výtvarná část, ve které děti malovaly obrázky, 
vybarvovaly tematické omalovánky a skládaly puzzle 
s motivy Ferdy Mravence. Velkou radost jim přinesla 
nejvíce tvořivá dílna, ve které si každý vyrobil svého 
vlastního Ferdu.

Součástí návštěvy byla i prohlídka knihovny. Děti 
měly možnost seznámit se s jejím prostředím, 
prohlédnout si knižní fond a samy si vybrat knížky, 
které je zaujaly. Mnohé z nich se do knih hned začetly 
a objevovaly nové příběhy.

Všechna čtyři setkání proběhla v příjemné atmosféře 
a bylo vidět, že si děti program opravdu užily. Za svou 
aktivitu a spolupráci děti dostaly omalovánky 

a záložku s motivem Ferdy Mravence. Věřím, že 
si z knihovny odnesly nejen vlastnoručně vyrobeného 
Ferdu, ale také chuť číst a objevovat svět knih.

Markéta Engelhartová, knihovna Křižanov

Duben v knihovně:  
Kouzelné sluchátko Macha 
a Šebestové 

V dubnu navštívily knihovnu děti ze třetí třídy, 
pro které byl připraven zábavný program na téma 
Mach a Šebestová. Děti čekalo dopoledne plné fantazie, 
pohádek a zajímavých úkolů.

Hlavním tématem setkání bylo kouzelné sluchátko, 
tentokrát však trochu netradičně „utržené“. Děti hned 
zaujala představa, co všechno by se mohlo stát, kdyby 
sluchátko ztratilo svou kouzelnou moc nebo se dostalo 
do nesprávných rukou. Společně jsme si povídali o tom, 
k čemu sluchátko slouží a jaké příhody s ním Mach 
a Šebestová zažili.

Následoval poslech pohádky O tom, jak Mach 
a Šebestová získali utržené sluchátko. Děti pozorně 
naslouchaly a s nadšením reagovaly na vtipné 
i napínavé momenty příběhu. Poté si vyzkoušely 
pracovní list, ve kterém plnily různé úkoly a procvičily 
si porozumění textu.

Velkým zpestřením byla cestovatelská hra, při které 
děti přiřazovaly obrázky k jednotlivým místům 
a zemím. 
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Součástí této aktivity byl také další pracovní list 
s velkým cestovním kufrem, do kterého děti kreslily, co 
všechno by si s sebou sbalily na cestu. Následně jsme 
si společně povídali o tom, kam by chtěly cestovat 
a s kým by se na takovou cestu vydaly.

Program pokračoval poslechem známé písničky „My 
jsme žáci třetí bé“. Děti se zapojily i do skládání 
písničky podle obrázků, což bylo nejen zábavné, ale 
i poučné. Nakonec jsme si všichni společně písničku 
i zazpívali.

Nechybělo ani čtení další pohádky, tentokrát 
z knížky Mach a Šebestová v historii. Děti si poslechly 
pohádku Jak Mach a Šebestová zabránili Horáčkovi, aby 
vládl českému národu. Pohádka je velmi zaujala 
a při čtení panovala příjemná a soustředěná atmosféra.

Na závěr jsme si prohlédli knihovnu, děti měly 
možnost prolistovat si různé knížky a některé si i samy 
číst. Bylo vidět, že jsou velmi šikovné a zvídavé. 
Za svou aktivitu a pěknou spolupráci si děti odnesly 
malé odměny, a to omalovánky a záložku s motivem 
Macha a Šebestové. Celá návštěva se velmi vydařila 
a dětem přinesla nejen nové zážitky, ale i radost z knih 
a čtení.

Markéta Engelhartová, knihovna Křižanov

V dubnu se v knihovně 
zabydleli Knihožrouti 

V dubnu se v knihovně odehrálo něco 
neobyčejného. Mezi regály plnými knih se totiž potichu 
zabydleli Knihožrouti. Malí, pilní skřítci, kteří 
se s nadšením pustili do práce. V noci opravovali 
poškozené knihy, pečlivě je rovnali do polic a uklízeli, 
aby byla knihovna ještě krásnější a přehlednější.

Přes den se ale museli mít na pozoru. Do knihovny 
totiž zavítaly děti ze třetích tříd základní školy 
v Křižanově. Aby Knihožrouti nebyli odhaleni příliš 
brzy, schovali se mezi knihy a tiše vyčkávali. Děti 
se mezitím proměnily v malé detektivy. Jejich úkolem 
bylo najít ukryté Knihožrouty a správně je přiřadit 
k jejich jménům a vlastnostem. Pátrání je velmi bavilo 
a s velkým nadšením prozkoumávaly každý kout 
knihovny.

Když se podařilo objevit všechny Knihožrouty, děti 
se usadily a vyslechly si zajímavé povídání o těchto 
užitečných skřítcích, kteří v noci knihovnu navštěvují 
a starají se o knihy. Součástí besedy byly také pracovní 
listy, které děti s chutí vyplňovaly. Hledaly správnou 
cestu do knihovny, plnily úkoly na knižní zahradě, 
odhalovaly nesmysly, luštily hádanky a doplňovaly 
chybějící písmenka do vět.

Na chvíli se z dětí stali i malí spisovatelé. Každý 
vytvořil svůj krátký příběh a ti nejodvážnější ho přečetli 
ostatním.

Děti se v knihovně dozvěděly, jak se knihy 
v knihovně značí a řadí, jak se ke knihám správně 
chovat a jaký je rozdíl mezi knihobudkou 

a knihoboxem, který si prohlédly před knihovnou. Děti 
také zjistily, že se mohou do knihy s chutí 
„zakousnout“, být do ní úplně ponořené, někdy si na ní 
i obrazně „vylámat zuby“, a že se z nich klidně mohou 
stát opravdoví knihomolové. Poslechly si také, že 
je pro ně mnohem přínosnější, než trávit celý den 
u počítače hraním her nebo na mobilu na sociálních 
sítích, vzít si do ruky knížku a ponořit se do poutavých 
příběhů.

Na závěr si děti knihovnu prohlédly a s chutí 
se začetly do knih, které si samy vybraly. Celé setkání 
bylo plné objevování, tvoření i radosti z knih a možná 
si děti odnesly i malé tajemství, že knihovna v noci 
skutečně ožívá.

Za svoji šikovnost a skvělou spolupráci si navíc děti 
odnesly drobnou odměnu v podobě záložky do knihy 
s motivem Knihožroutů a malé sladkosti.

Markéta Engelhartová, knihovna Křižanov

Mateřská škola Vídeň  
na návštěvě v knihovně 
v Křižanově 

V knihovně v Křižanově jsme zahájili Březen měsíc 
knihy milou návštěvou dětí z Mateřské školy Vídeň. 
Děti byly velmi milé a šikovné. Společně jsme 
si povídali o knihovně, o knížkách i o tom, jak 
se ke knihám správně chovat. Děti si prošly a prohlédly 
celou knihovnu a s nadšením plnily připravené úkoly.

Velkou radost mi udělal i krásný dáreček, který mi 
děti přinesly. Moc děkuji za příjemné setkání a těším 
se na další návštěvu.

Markéta Engelhartová, knihovna Křižanov
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Knihobox 
V loňském roce byl před naší knihovnou zřízen 

knihobox. Tento nový box je čtenářům k dispozici 
24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Knihobox představuje 
jednoduchý a pohodlný způsob, jak vracet i objednávat 
knihy bez nutnosti čekání na otevírací dobu knihovny.

Nyní mohou čtenáři své vypůjčené knihy vracet 
kdykoli jim to bude vyhovovat, tedy i mimo otevírací 
dobu knihovny nebo pokud bude knihovna zavřena. 
Při vracení stačí knihy vložit do žlutých dvířek 
schránky knihoboxu. Pro objednání knih si čtenář 
vybere požadované tituly v online katalogu knihovny 
a zvolí knihobox jako místo vyzvednutí. Jakmile jsou 
knihy připraveny, obdrží uživatel oznámení s pokyny 
k vyzvednutí. Tento způsob šetří čas a nabízí větší 
flexibilitu při práci s knihovními službami.

Pravidla používání knihoboxu 
při vracení knih: 

• Knihy vracejte jednotlivě do žlutých dvířek, a to 
hřbetem napřed, čímž lze předejít jejich poškození.

• Knihobox není určen k vkládání knižních darů 
nebo dokumentů půjčených v jiných knihovnách.

• Funkce vracení knih pomocí knihoboxu 
je založena na důvěře mezi knihovnicí a uživatelem. 
Uživatel neobdrží potvrzení o vrácení.

• Vložením dokumentu do knihoboxu není 
dokument vrácen. Knihovna se zavazuje knihovní 
jednotky vyzvednuté z knihoboxu odepsat uživateli 
z jeho čtenářského konta následující provozní den 
knihovny.

• Pokud jsou při vrácení knihovní jednotky 
vygenerovány sankční poplatky, uživatel je uhradí 
při osobní návštěvě knihovny. Vrácení knih 
prostřednictvím knihoboxu vás nezbavuje povinnosti 
uhradit případné sankční poplatky (za pozdní vrácení, 
poškození…).

• Knihovní jednotky, které byly oproti stavu 
při půjčování jakýmkoli způsobem poškozeny, 
knihovna ze čtenářského konta neodepíše.

• Uživatel si může provedenou transakci ověřit 
prostřednictvím svého čtenářského konta nebo se může 
informovat telefonicky či e-mailem.

Pravidla používání knihoboxu 
při objednávání knih: 

• Vyberte si požadované knihy v online katalogu 
dostupném na webových stránkách knihovny.

• Proveďte objednávku vybraných titulů.
• Při objednávce nás informujte telefonicky 

nebo SMS (731 561 611) nebo e-mailem 
(knihovna@krizanov.cz), že si přejete knihy uložit 
do knihoboxu.

• Jakmile budou knihy připraveny, zašleme vám 

číslo schránky a kód pro její otevření.
• U knihoboxu zadejte obdržený kód, potvrďte jej, 

otočte kolečkem a otevřete schránku.
• Vyjměte si své knihy a můžete se pustit do čtení.

Markéta Engelhartová, knihovna Křižanov

Pozvánka na besedu „Co číst, 
aneb zajímaví autoři českého 
knižního světa“ 

Srdečně vás zveme na literární besedu, která 
se uskuteční v pátek 19. 6. 2026 od 16:30 hodin 
v knihovně Křižanov.

Přijďte se seznámit se současnými českými autory 
a jejich knihami.

Přijďte objevit inspirativní tipy na čtení a seznámit 
se s tvorbou současných českých spisovatelů. Společně 
nahlédneme do různých literárních žánrů, představíme 
si zajímavé autory a jejich knihy a nabídneme prostor 
pro sdílení čtenářských zkušeností i doporučení.

Beseda je určena všem milovníkům literatury 
i těm, kteří hledají nové čtenářské podněty.

Těšíme se na setkání s vámi!

Markéta Engelhartová, knihovna Křižanov, 
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Školní zpravodaj

Jarní paprsky v mateřské škole 
…Březen… plný knih, divadel, společného čtení, 

prohlížení a listování v krásných knihách, které si děti 
donesly ze svých knihovniček a i vypůjčily v knihovně. 
Celý březen k nám do mateřské školy chodili číst žáci 
ze základní školy dětem svoje oblíbené knihy 
před odpočinkem. Bylo milé přivítat bývalé děti 
mateřské školy u nás. Číst dětem přišly i maminky 
a sourozenci dětí a pan ředitel. Děkujeme za krásné 
návštěvy a budeme se těšit zase za rok.

Navštívili jsme i školní knihovnu, kde na nás čekal 
připravený pohádkový program od žáků základní 
školy pod vedením Mgr. Dany Špačkové. Program 
nás vtáhl do pohádek, nejen klasických, ale i do světa 
Tlapkové Patroly. Na závěr si děti společně se žáky 
prolistovaly knihy, které je v knihovně zaujaly.

Celá mateřská škola se vydala na divadelní 
program do Velkého Meziříčí. Děti zhlédly kulturní 
představení plné písniček od autorů Uhlíře, Skoumala 
a Svěráka od Divadla Věž. Motýlci a Rybičky se vydali 
i do Horáckého divadla v Jihlavě na divadelní 
představení Karkulka zasahuje. Představení byla tak 
trochu jiná Karkulka v komiksovém vyprávění 
Stanislava Gerstnera, který děti vtáhl do děje, kdy 
odvážná Karkulka zasáhne a vlka dostane.

V březnu jsme uspořádali pro rodiče Kurz první 
pomoci zaměřený na děti, kurz vedl zkušený 
záchranář Martin Odehnal, DiS.. Program byl velmi 
poutavý a plný názorných ukázek. Děkujeme za zájem 
ze strany rodičů.

Společně strávený čas, jarní dekorace, smích dětí, 
krásná atmosféra, to byly jarní tvořivé dílničky 
s rodiči a dětmi v mateřské škole.

Motýlci a Rybičky absolvovali preventivní program 
„Les přátelství“, zaměřený na vztahy mezi dětmi, 
vzájemný respekt a správné chování. Děti si hravou 
formou osvojovaly zásady kamarádství a spolupráce. 
Program sponzoroval Spolek rodičů a přátel ZŠ a MŠ 
Křižanov, děkujeme.

Krásný první jarní den jsme společně přivítali 
u rybníka. Děti se vydaly na tematickou stezku s úkoly, 
kde plnily zábavné i naučné aktivity s jarní tematikou 
a poznávaly probouzející se přírodu. Program jsme 
zakončili písničkami a básničkami. Měsíc březen jsme 

zakončili veselými barevnými dny. Každý den patřil 
jedné barvě – pondělí bylo modré, úterý žluté a středa 
červená. Děti si oblékaly oblečení v daných barvách 
a zdobily vajíčka a celý den se vždy nesl v dané barvě.

V dubnu se zaměřujeme na přírodu a ochranu 
životního prostředí. Děti se hravou formou seznámí 
s tím, jak pečovat o naši planetu, naučí se třídit odpad 
a poznávat rostliny i zvířata v jejich přirozeném 
prostředí. Kuřátka a Berušky vyrazí do kravína, 
oslavíme Svátek Země. Chybět nebudou ani tematické 
vycházky do okolí mateřské školy. Předškoláčci 
se pomalu připravují na svůj velký den „Na vlně 2026“ 
… a pojedeme na výlet… ale to už zase příště…..

Mgr. Božena Macková, MŠ Křižanov
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Jarní měsíce na základní škole 
Naši žáci se velmi rádi účastní vědomostních i 

sportovních soutěží. Mezi tradiční sportovní soutěže 
patří soutěž ve šplhu. Z okresního kola si přivezli 
medaile za fantastické druhé místo, které obsadila 
Izabela Dvořáková a třetí místo, které po skvělém 
výkonu vybojoval Lukáš Horníček.  

Výborně reprezentovalo naši školu osm vybraných 
žáků na Fajtově kopci v obřím slalomu. Mezi 
sjezdařskými „profíky“ se neztratili. Předvedli skvělou 
techniku, a přestože medaile nás kousíčkem minuly v 
celkovém hodnocení škol obsadili krásné deváté místo.

 

V krajském kole vědomostní soutěže Poznej 
Vysočinu, které proběhlo 20. března 2026 v Jihlavě, 
zazářil Vojtěch Urban. V obrovské konkurenci 134 
účastníků vybojoval parádní 24. místo. Tímto 
výsledkem potvrdil, že má o našem kraji velké 
znalosti. Za svůj skvělý výkon byl Vojta odměněn 
výletem do Prahy s ostatními úspěšnými řešiteli.

Každý rok se zapojujeme do celosvětové akce Den 
Země. Nejen během tohoto dne učíme děti pečovat o 
naši planetu, bavit se o ekologických hrozbách, ale i jak 
se odpovědně chovat k přírodě. Tématem letošního 
celoškolního projektu byl Les. Žáci se zabývali 
nejrůznějšími aktivitami, které se zaměřovaly na 
vzájemné pochopení vztahů v lesním ekosystému a 
uvědomění si nutnosti ochrany lesa. V průběhu dne 
jsme se zapojili i do akce Čistá Vysočina a uklidili jsme 
část veřejného prostranství v naší obci. 

Program obohatila i zajímavá přednáška Márových 
o Austrálii. Prostřednictvím poutavého vyprávění, 
fotografií a videí jsme se přenesli na druhý konec 
světa, kde jsme poznávali jedinečnou australskou 
přírodu. A někteří z nás se mohou těšit třeba na 
podobné cestovatelské zážitky v půli května (11. 5. – 
15. 5. 2026), kdy nás čeká zájezd do severní Itálie.

Děti z mateřské školy si užily pohádkové 
dopoledne. Žáci sedmého ročníku pod vedením paní 
učitelky Špačkové zahráli pohádku o pejskovi a 
kočičce, zapátrali s Tlapkovou patrolou a společně se 
začetli do oblíbených knížek dětí. Celé dopoledne bylo 
zakončeno pohádkou Budko, budko. Děti ze školky 
byly z programu nadšené a těší se, že se budou zase 
někdy moci přijít na nějakou pohádku podívat. 

Ve čtvrtek 16. 4. 2026 se vybraní žáci zúčastnili 
přírodovědné soutěže Zoologické kvízoování, která se 
koná v zoologické zahradě v Jihlavě. Žáci soutěží v 
týmech, které jsou vytvořeny z šesti nejúspěšnějších 
řešitelů školního kola. Před soutěží mají možnost si 
prohlédnout zoologickou zahradu.
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Ne všechny dny jsou zalité jarním sluncem. Občas se 
objeví mráčky, které nás trápí – ať už jde o chování žáků 
ve škole, nebo v celém jejím areálu. Vedení školy se 
společně s Městysem Křižanov dlouhodobě s 
mimořádným úsilím snaží prostředí školy 
modernizovat a zvelebovat, za což patří městysi velké a 
upřímné poděkování. Velmi si této podpory vážíme, 
protože díky ní se daří vytvářet příjemné a podnětné 
prostředí pro všechny žáky.

Bohužel se však opakovaně setkáváme s případy, 
kdy dochází k ničení a poškozování školního majetku. 
Řešili jsme například vylomené lamely z odpadkových 
košů či jízdu na koloběžkách po zcela nových lavičkách. 
Pravidelně se potýkáme také se zacpáváním toalet 
papírem nebo se zničeným oblečením od žvýkaček, 
které žáci lepí na nábytek. To vše nás velmi mrzí.

Je opravdu nutné vše kolem sebe ničit a znečišťovat? 
Má pak smysl investovat nemalé finanční prostředky 
do moderního a kvalitního vybavení, když si ho 
nedokážeme vážit?

Aktivní je školní parlament. Velmi zábavná byla 
akce pyžamový den nebo den bez tašek – to chtělo styl 
i odvahu přinést si školní pomůcky v krabici, kufru, 
kočárku, nákupním košíku či odpadkovém koši. Na 
takový den budeme dlouho vzpomínat. Školní 
parlament se však zabývá nejen netradičními akcemi, 
ale snaží se zvýšit wellbeing, což je důležité pro 
efektivní učení a osobnostní rozvoj

Na základě rozhodnutí ministra školství skončí letos 
výuka na základních školách již v pátek 26. června 
2026. Školní rok 2026/2026 začne v úterý 1. září 2026.

O všech dalších akcích, které se konaly, a budou 
konat, jste podrobně informováni na našich webových 
stránkách a na stránkách jednotlivých tříd. Zároveň se 
objevují informace i na facebookových a 
instagramových stránkách školy. Tak neváhejte a 
koukněte se, co všechno vaše děti, vnoučata a 
pravnoučata ve škole zažívají.

Mgr. Petr Špaček, Mgr. Monika Klimešová,
ZŠ Křižanov

Střípky ze školní družiny 
Projektový týden první pomoc  jsme začali 

povídáním o lékárničce. Děti měly možnost 
se seznámit s obsahem školní lékárničky. Další dny 
byly věnované záchrannému integrovanému systému 
a skládání puzzlí na toto téma. Povídali jsme 
si o prodělaných úrazech a jak úrazům předcházet. 
Ukázali jsme si, jak ošetřit zlomeninu horní a dolní 
končetiny, odřenou ruku a hlavu. Víme, jaké telefonní 
číslo máme vytočit a jak se v dané situaci zachovat.

Vyrobili jsme si kostru z dřívek a v ranní družince 
jsme si hráli na rentgenové laboranty se svítící 
kostrou. Po celý týden byly dětem k dispozici 
pracovní listy, které byly zaměřené na první pomoc. 
Protáhli jsme tělo u písniček Sanitka a Hasiči. Přečetli 
jsme Velkou doktorskou pohádku a básničku Rýma. 
Připomněli jsme si základní hygienické návyky 
a jejich dodržování ve škole. Celý projektový týden 
byl zakončen hracím dnem, kdy mohly děti přijít 
v kostýmu lékaře, zdravotní sestry a donést si hračky, 
které souvisely s týdenním tématem.
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Karnevalové veselí jsme začali skládáním 
pohádky O Koblížkovi podle děje, kde děti správně 
řadily jednotlivé části příběhu tak, jak šly za sebou. 
Poté je čekalo tématické puzzle, které procvičilo jejich 
pozornost a vzájemnou spolupráci. S velkým nadšením 
se další dny děti daly do tvoření škrabošek, kde 
zapojily svoji fantazii a už se nemohly dočkat 
pátečního karnevalu. Děti přišly v originálních 
kostýmech a společně jsme si u tance, hudby a soutěží 
užívali páteční odpoledne. Vyvrcholením byla 
družinová tombola, která přinesla spoustu radosti 
a napětí při losování.

S příchodem jara se děti pustily do tvoření 
se slupovacími barvami. Děti si vytvořily sovičku, 
motýlka a princeznu. S blížícími se svátky děti vyrobily 
pro rodiče velikonoční dekoraci. Nezapomněli jsme 
také na pobyt venku, kde si děti užívaly čerstvého 
vzduchu a jarního sluníčka. Společným zážitkem byla 
návštěva kina ve Velkém Meziříčí, kde děti shlédly film 
Nejlepší z nejlepších. Velikonoční období jsme 
zakončili hledáním ukrytého zajíčka ve školní družině 
a zábavnou stezkou pro děti s názvem Putování 
se zajíčkem. Na jednotlivých stanovištích děti plnily 
úkoly, které byly zaměřené na velikonoční tématiku. 
Vyvrcholením bylo hledání zajíčkova pokladu.

Eva Roušová a Silvie Řádková,
 družina ZŠ Křižanov

Plánované akce na rok 2026  

2.5. Den s hospodou 2 

7.5. Den maminek

9.5. Rangercamp

16.5. Sběr železného šrotu a elektrospotřebičů

17.5. Votoč kytku a blešák 

18.5. Naplňme misky

30.5. Slavnostní předávání nového automobilu a 
         Den otevřených dveří hasičské zbrojnic

31.5. Pouť sv. Zdislavy

19.6. Beseda v knihovně „Co číst?“

27.6. Dětský den SDH Křižanov

18.7. Americko kubánská sobota

22.8. Středověký podvečer

5.9. Letecký den

12.9. Triatlon

27.9. Pouť sv. Václava
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Ze sportu, z redakce

Jarní část sezony v SK FC 
Křižanov 

Jarní část sezony nepřinesla našim týmům tolik 
radosti, kolik bychom si přáli. Mužům se výsledkově 
příliš nedařilo, a i přes snahu a nasazení zůstala řada 
utkání za očekáváním. Podobně je na tom také dorost, 
který v jarní části sezony hledá lepší formu a potřebnou 
herní pohodu.

Ani výkony starších žáků zatím nejsou zcela podle 
našich představ. I zde je však potřeba vnímat, že sport 
přináší nejen radost z vítězství, ale také důležité 
zkušenosti z těžších období, která mohou být pro další 
vývoj hráčů velmi cenná.

O to větší radost nám dělají naše přípravky, kterým 
se na turnajích daří velmi dobře. Nejmladší 
hráči a hráčky předvádějí s nadšením krásné výkony, 
sbírají cenné zkušenosti a je vidět, že fotbal je baví. 
Právě u nejmenších je nejdůležitější radost ze hry, 
pohyb a postupné získávání správných sportovních 
návyků, což se daří naplňovat velmi dobře.

SK FC Křižanov si velmi váží podpory městyse 
a touto cestou děkuje zastupitelstvu městyse 
za uvolnění finančních prostředků na výstavbu travnaté 
plochy pro naše nejmenší. Tento krok vnímáme jako 
velmi důležitý pro další rozvoj mládežnického fotbalu 
v Křižanově. Nová travnatá plocha poskytne dětem 
lepší podmínky pro trénink i samotnou hru a pomůže 
vytvořit kvalitní zázemí pro budoucí generace našich 
fotbalistů.

Děkujeme všem hráčům, trenérům, rodičům, 
fanouškům i podporovatelům klubu za jejich pomoc, 
trpělivost a přízeň. Věříme, že i přes nelehké 
výsledkové období budeme společně pokračovat 
v práci a že další měsíce přinesou našemu klubu více 
sportovní radosti i úspěchů.

Ivo Klimeš, SK FC Křižanov

Žáci TJ Efekt Křižanov uspěli 
v pětiboji mladšího žactva.  

Ve středu 25. února 2026 se ve Žďáře nad Sázavou 
konalo okresní kolo netradičního pětiboje pro děti 1. – 5. 
ročníku základních škol. 

Soutěžilo se v disciplínách: slalom mezi kuželi, hod 
medicinbalem, srážení kuželek, leh-sed-stoj 
za 1 minutu, běh po čtyřech a kotoul. 

Mezi 157 soutěžícími žáky si skvěle vedlo i 13 dětí 
z atletického oddílu TJ Efekt Křižanov. 

Odměnou za poctivou přípravu a bojovnost 
při samotných závodech bylo hned 5 umístění 
na stupních vítězů. 

Ve svých kategoriích dokázali zvítězit Vojta Kotík, 
Dominika Dvořáková a Kristýna Jeřábková. 2. místo 

vybojoval Eda Švec a 3. místo obsadila Gábina Valová. 
Těsně unikla medaile Izabele Dvořákové, která 
obsadila 4. místo a velmi pěkný výkon předvedla 
i Dorotka Kotíková na 6. místě. 

Blanka Vytlačilová, TJ Efekt Křižanov

Z redakce 

Vážení čtenáři,
věřím, že se vám náš zpravodaj, který od letošního roku  
vychází v novém kabátě, líbí a že v něm nacházíte 
zajímavé i inspirativní čtení. Budeme velmi rádi, pokud 
se do jeho tvorby zapojíte i vy.

Máte nápady, názory nebo příběhy, o které byste 
se chtěli podělit s ostatními? Rádi píšete články, recenze 
či rozhovory? Nebo vás baví fotografování a chtěli byste 
náš zpravodaj obohatit o zajímavé snímky? Přivítáme 
každý váš podnět a budeme se těšit na případnou 
spolupráci.

Neváhejte nás kontaktovat, vaše příspěvky a zpětná 
vazba jsou pro nás velmi cenné a pomáhají zpravodaj 
dále rozvíjet.

Uzávěrka třetího čísla zpravodaje je stanovena 
na pondělí 22. 6. 2026.

Své příspěvky můžete zasílat na e-mail 
krizanovskyzpravodaj@seznam.cz.

Děkuji vám za dosavadní přízeň i spolupráci a těším 
se na další společná setkání na stránkách našeho 
zpravodaje.

S přáním hezkých dnů

Markéta Engelhartová, 
redakce Křižanovského zpravodaje
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